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Stemmingen moties Initiatiefnota 
"Weidse blik op de weidevogels" van 
het lid Von Martels 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van het lid Von Martels 
"Weidse blik op de weidevogels", 

te weten: 

- de motie-Van den Anker over het plaatsen van de steen- 
marter op de landelijke vrijstellingslijst (35616, nr. 4); 

- de motie-Van den Anker over de schadelijke rol van kat- 
ten (35616, nr. 5); 

- de motie-Van den Anker over verhoging van het budget 
voor agrarisch natuur- en landschapbeheer (35616, nr. 6); 

- de motie-Van den Anker c.s. over structurele financiering 
van het Aanvalsplan Grutto (35616, nr. 7); 

- de motie-Futselaar/Wassenberg over de jacht niet uitzon- 
deren van de avondklok (35616, nr. 8); 

- de motie-Wassenberg/Futselaar over haas en konijn 
schrappen van de lijst van vrij bejaagbare soorten (35616, 
nr. 9); 

- de motie-Wassenberg/Graus over onderzoek naar resi- 
duen in krachtvoer, mest en bodem (35616, nr. 10). 

(Zie notaoverleg van 11 februari 2021.) 

In stemming komt de motie-Van den Anker (35616, nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
VVD, de SGP, het CDA en FvD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van den Anker (35616, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, 50PLUS, DENK, D66, de VVD, de SGP, 
het CDA en de ChristenUnie voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Anker (35616, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Anker c.s. (35616, nr. 
7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de 
PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Futselaar/Wassenberg (35616, 
nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wassenberg/Futselaar (35616, 
nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, D66 en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wassenberg/Graus (35616, nr. 
10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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